



**TNTECH**  
s.r.o.

Rybárska 759/20  
911 01 Trenčín  
Slovenská republika  
IČO: 46 608 826

tel: +421 903 441 678  
email: ggaspar@tntech.eu  
www.tntech.eu  
IČ DPH: SK2023473892

Dátum: 11.01.2019

**Ministerstvo školstva, vedy, výskumu a športu Slovenskej republiky**

**Mgr. PhDr. Marek Hajduk, PhD.**  
generálny riaditeľ sekcie vedy a techniky

Stromová 1  
813 30 Bratislava

**Vec: Reakcia na medializované informácie o poskytovaní stimulov na výskum a vývoj**

Vážený p. Hajduk,

dovoľte, aby sme touto cestou reagovali na informácie v mediálnom priestore v súvislosti s poskytovaním stimulov na výskum a vývoj, s cieľom vyvrátiť pochybnosti o vhodnosti pridelenia stimulu na výskum a vývoj spoločnosti TNtech, s.r.o.

Spoločnosť TNtech, s.r.o. sa od svojho vzniku profiluje ako subjekt smerujúci podstatnú časť svojej výrobnjej aktivity do komercializácie výsledkov vlastných výskumno-vývojových aktivít a do poskytovania cieleného vývoja produktov podľa požiadaviek klienta, a to v oblastiach mechatroniky, elektroniky, sensoriky, automatizácie, informatiky a príbuzných odborov vedy a techniky. V rámci svojej činnosti má nadviazanú obchodno-výrobnú spoluprácu s viacerými spoločnosťami, ktoré dopytujú zabezpečenie svojich špecifických potrieb spojených s vývojom prototypov na mieru, ich následnou výrobou do tzv. overovacích sérií, až po vývoj konečného produktu do fázy použiteľného na sériovú výrobu. V rámci ďalších aktivít sa TNtech, s.r.o. zároveň venuje rozvoju vlastnej platformy určenej na zabezpečenie služieb s vysokou pridanou hodnotou, konkrétne pre zákazníkov dopytujúcich unikátne riešenie pre vlastné výrobné a výskumné programy a potreby.

Okrem spolupráce s partnermi z priemyslu, má spoločnosť nadviazanú aktívnu spoluprácu vo vybraných oblastiach výskumu a vývoja s akademickými inštitúciami, z čoho vychádza aj pomerne rozsiahla aktivita spojená s prípravou spoločných výskumných projektov, a to na úrovni žiadateľa ako aj člena projektového konzorcia. Za účelom skvalitnenia partnerstva s mimo-podnikateľským sektorom výskumu a vývoja, zamestnanci spoločnosti poskytujú pre vybrané subjekty aj partnerskú poradenskú činnosť. Tá je adresovaná najmä pre mladých vedeckých pracovníkov a post-doktorandov, ktorí majú záujem o vstup do prostredia start-up alebo spin-off formou založenia vlastných podnikateľských subjektov.

Spoločnosť od roku 2015 disponuje osvedčením o spôsobilosti vykonávať výskum a vývoj vydaným Ministerstvom školstva, vedy, výskumu a športu Slovenskej republiky, ako aj know-how deklarovateľným napríklad prostredníctvom viacerých úžitkových vzorov s pôsobnosťou pre Slovensko a v Českú republiku. V súčasnom období sa pripravujeme na spustenie procesov spojených s ochranou našich vybraných produktov charakteru duševného vlastníctva aj

prostredníctvom európskej patentovej prihlášky. Uznáním našich kvalít vo vzťahu k tejto téme je aj využitie spoločnosti TNtech, s.r.o. ako subjektu pre prípadovú štúdiu na ochranu duševného vlastníctva v prostredí malých a stredných firiem s názvom „TNtech: The ABC of IP strategy for a small R&D company“ (publikovaná na web stránke Európskej inštitúcie - European IPR Helpdesk).

Spoločnosť nie je aktívna výhradne vo výskumno-vývojových aktivitách, ale taktiež sleduje zabezpečenie vlastného príspevku na trhu inovácií, kde za zmienku stojí napr. získanie 1. miesta v rámci národného kola Central European StartUp Awards 2017. Zamestnanci TNtech, s.r.o sú taktiež aktívni v rámci prípravy a publikovania vedeckých článkov a publikácií, a to aj v spolupráci s akademickým sektorom.

**Vo vzťahu k žiadosti, ktorá bol podaná v rámci Výzvy Ministerstva školstva, vedy, výskumu a športu SR o predkladanie žiadostí o stimuly pre výskum a vývoj, by sme radi uviedli nasledovné:**

Jednou z oblastí profilácie spoločnosti TNtech, s.r.o. je aj výkon špecifických úloh výskumu a vývoja v problematike definovania nových a zdokonaľovania existujúcich nástrojov a prístupov určených na monitorovanie a predikciu environmentálnych parametrov životného prostredia. V rámci tejto oblasti náš tím pracovníkov vykonal rozsiahly súbor primárnych úloh, s cieľom načrtnúť potenciál rozvoja danej témy. Vzhľadom na odhadovanú finančnú náročnosť vybraných činností spojených s ďalšími aktivitami, spoločnosť využila možnosť získať dotáciu formou stimulu na výskum a vývoj prostredníctvom účasti vo verejnej grantovej výzve vyhlásenej Ministerstvom školstva, vedy, výskumu a športu SR (OZNÁMENIE Ministerstva školstva, vedy, výskumu a športu SR o predkladaní žiadostí o stimuly pre výskum a vývoj - 21.09.2018). V rámci všetkých náležitostí spojených s predložením plnohodnotnej žiadosti sme vynaložili značné úsilie, aby bol z našej strany predložený odborne, metodologicky ako aj finančne vyrovnaný projekt, ktorý nielen zrozumiteľne vysvetlí unikátnosť plánovaných činností výskumu, ale taktiež poukáže na budúce možnosti prínosu pre výrobné aktivity spoločnosti TNtech, s.r.o.

Podpis zmluvy medzi spoločnosťou TNtech, s.r.o. a Ministerstvom školstva, vedy, výskumu a športu SR považujeme za prejav dôvery smerom k plánovaným aktivitám vzťahnutým k projektu, ako aj smerom ku preukázaným kvalitám žiadateľa. Aj napriek charakteru medializácie procesu pridelenia dotácie formou stimulu na výskum a vývoj veríme, že naša žiadosť bola vyhodnotená v potrebnej miere odbornosti a transparentnosti, s cieľom podporiť aktivity prinášajúce podporu pre rozvoj vednej excelentnosti v danej oblasti.

S pozdravom,



Ing. Gabriel Gašpar, PhD.  
konateľ